R LR BT AL 97 LR AR K AR 3
Ny

R B 1 43 X AR
(BT HEARTL2AALY HFoEAEH A E)

RFEFE ' LARMEMHABR -
LERRAREZRS  BRIA T -

—~ BFEHR (1088 BH2540 0 £25 %)

|.E—14E R " CIERE | —HHLETA?

(A) ’542(Wundt)

(B) & # &(Galton)

(C) £ 2= B (Cattell)

(D) b4 $1 % % (Binet and Simon)

2. TF T B R AAAE AL ok, 56 R B &Y o 4545 7
(A)ZEARBB R IEE
(B) *T—E’fbéﬁﬁﬁzﬁﬂﬁ?—*f \fi}ff-
(C) BEXEAMF
(D) I%iié'&ﬁii)iéﬁ B
3.F A B F ARG 4R o fa B BBk 7

A)ER—FEE BB THoELLERTFTE —THELE
B)CRBRENMBHEZHEBE LY — ik
O Eex—HOURIHBEARR EIA RIR
D)EFRERARIEBE —RELERRRREHIBY LR
51 H %5 R

—_— = o i [ TETRITE R A TE T TR rEeTE et s Poameoms . * = —r—r—rerr—r




4R E TR LT £ R ?

(A)RABEREE P LSS0 LA
(B) RABHEE 58 ' 2 B2 HEay R4
(CO)HRBEREREFES KBRS
(D) BEx 5 #tth o B 2 E 15 4

5. % 47 Bk 2 Cronbach@ f4$ % .81 » 4RI stk BT i 84 He 3o -
17 5 45 3R 7 .
(A) BB ETEFHEE 1% THE»HY EAE
B)BE>HEE S4B A .90
(C) 2H P RBHAF KIS
(D) sbR5a AR fF & & R 52 3 35 P! P 4708 (parallel tests)

Bz € ‘ '
6. 48 S CARAEAR Bl BT+ F 7 M3 R 6 ALk 4 & .5 2

(A)REHC S0 2 BB 0 H A2 BHAEE 100 M2 BB
(B) #3995 .50 2 RE > H12E SN F3HEE A.90 2 85
O TR EEESNERY KX 2 05%
D)RFBEELFELZEFHNEE E58RBELE - XER

FAEFRNER

T RBEXAESHE  BMNERLERLAXELRBR L2 .
AAERINGBELEA SRR LEZ KRR - FTHATHEE
o SRELRR AR EREARZIRE ?
(A) &l ts & & > Bo IR R 48 B &
(B) &2 R84z B & > 12 4RI Bk R 48 B 1%
(C) &% RIBR1E EAR » 125 R 48 B 5
(D) &% RIBx 13 i@ F » % B%F 48 B 431 1.00

8. F %1% M5 L ARL » AT 4 E#E 7

A)EERABAZOEE  SEAANRERGBE -

(B) /N2 HRRALR — 178k _E1F 248 F) &4 0% 0 bR
B B R4S 12 o

C)TBMLHFEIFMAY  ERRAEERTE -

# 2 A # 5 R




D) $RAARBET  URBALYH  LERRBELE -
9. F 5| — 1B FHRMEIS /) BBy 45E 7
(A) REEH e F XS E% o #
B)#xHEE£% 53
O ueHEFHas EEHOHETES
(D) *T F 12 B& /R & 2 Iy L
10. FoMa5R TRt | %Rk F X 0
A) RE E o B HEA&H  BREMABETAE
B) X H e EH CIF R FE M IE T AZLGH » #4448 B X5

(C)FERERINBARAMELSHESYE B L% EHEE
(D)RIF LI > b ERXHE

g

71 7 %

= FHRBBERET A2 E/LBE R AEAE-AEXERE
(428 ~ T ~ B EM ) AR REINER =% 4 - B
RMEZBNABSE (RELTFTHEHE) RIPE L 4 MEa
N B ARIE o

LARRERL  HZTELBToTARMERES > Rl
HOUFSZMBANMAIEEELE T ARG AR
Boo J HRZRIERG B B BRB G HHE
TEZEH (10 %) '

2. A RER . NELERMAZMB A EIS R LU A K
B #FimEqsE - (S o) '
3. 4038 B A 4 B 42 b Lk 2k B U8 38 (validity evidence) ? (10

o)

= B N=ZFRANEREE P TRR=ZFRKF - LSl
ARG REDETHMA: (835 #£3045)

T [—M —




A FH BRG] B O BE BRE HEmE
e % % % 48 B 14
#

3&£® 35 78 0.5 0.3 [ 75 3.5 3.0 093

353

JHFZ 30 39 2.5 -2.9 13 2.0 2.0 0. 0001

b5} |
LEZRTHRTRERFEGARARYE T FHERABMLE  REHKRKR

IR ETEREAMHHEY

2ERTHYT  CHHEERG  H—REARABME  RERRMA
R E?TERRMAE?

3.5 RLEBRY - UHEBZREGERY  RERBATHES £ 7
ER IR

4R FRLZEHEHRARBRE BT I NG EHETS L ?

SAMNARAETFH > RUZRARRANETFRE 70 17—
FHERREBAE ? BAHRE?

6./ NESNPNFESNNPAALHE BBARREYB O ERYHE 15~
46 ~ 82 » ZARFIHRMBAFEEL —R N —E2FE A KK
BB FEREUAERAR?BHR?

TEHT LoBHLRARRGNIGE (FuEFLEE
f—Ae > BARTHPBLHT]) - .

8ERTHREAEARIEREEHEEHEEL  —FRHHER
FATETHNTALHBESRSE (80 ) E/EMMIGEIR — 31
(FLH do bR )R ERBRITEA T A E? AR
(REHEHBER)

O LA EHEESBRAHIBR (SXFHBE)-
104k LR Rt Fir o AR BBREMHE 7

>

M~ BEETFTHPMHAE-(HF20%5)
.23 #A@)ED)E EHwi L E M AR EEFAS - (2

%)

—_—




®
O:SO
oS S50
OO SB50C
c??éfﬁ ..)O gh 0
¢
(a) (b)

2 R4l TIRIE FAEARRE - (2 %)

= EE B ME Lo T B > 224# A Pearson 897 £ 48 B R &
ﬁ — GGG e FEHEBE? (2 49) K ﬁuﬁ/féiiiiﬂﬂ i
M7 (24)

4. 7252 T {EeHAB 2R | Jtl«/lfﬁll—?*ﬁﬂﬂﬂ SLAL S ST R BB T 5
R -(24%)

SAMEERTY REATHAXEY hia & B4 - HEEF14
BRREE? (2%) BHE? (24)

6.AMEBEFFY REFATRXAEZYHBMIIEELTAR  LEF4
BEFN? 20) BHAE? (24)

7.0 X E oA M ABB A (2 5)




